

CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE CEDRITOS

CODIGO DE VERIFICACION: 118070735DA2DB

27 DE ABRIL DE 2018 HORA 10:41:06

1118070735

PAGINA: 1 de 3

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO

RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE LA ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO: ESPACIO CRITICO CENTRO DE ESTUDIOS ASOCIACION PARA EL DESARROLLO Y EL FOMENTO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO CESCRI

INSCRIPCION NO: S0025171 DEL 19 DE MAYO DE 2005

N.I.T.: 800132927-0, REGIMEN SIMPLIFICADO

TIPO ENTIDAD: CORPORACIONES, ASOCIACIONES Y FUNDACIONES CREADAS PARA ADELANTAR

DOMICILIO : BOGOTA D.C.

EL SUSCRITO SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, EN EL EJERCICIO DE LA FACULTAD CONFERIDA POR LOS ARTICULOS 43 Y 144 DEL DECRETO NUMERO 2150 DE 1995

CERTIFICA:

RENOVACION DE LA INSCRIPCION : 27 DE ABRIL DE 2018

ULTIMO AÑO RENOVADO: 2018

ACTIVO TOTAL : 222,000,000

PATRIMONIO: 0

CERTIFICA:

DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : Carrera 14 No. 147-40

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : jesusqualdron@gmail.com

DIRECCION COMERCIAL: Carrera 14 No. 147-40

MUNICIPIO : BOGOTA D.C.

EMAIL : jesusgualdron@gmail.com

CERTIFICA:

INSCRIPCION: QUE POR CERTIFICACION NO. 0001859 DEL 27 DE ABRIL DE 1998 OTORGADO(A) EN ALCALDIA MAYOR DE BOGOTA, INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 19 DE MAYO DE 2005 BAJO EL NUMERO 00085502 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE INSCRITA LA ENTIDAD DENOMINADA ASOCIACION ALEXANDER VON HUMBOLDT.

Constanza del Pilar/ Puentes Trujillo

CERTIFICA:

POR ACTA NO. 0000000 DE ASAMBLEA DE ASOCIADOS DEL 31 DE MAYO DE

2004, INSCRITA EL 31 DE ENERO DE 2006 BAJO EL NÚMERO 00094157 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, LA ENTIDAD CAMBIO SU NOMBRE DE: ASOCIACION ALEXANDER VON HUMBOLDT POR EL DE: ESPACIO CRITICO ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y EL DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO.

QUE POR ACTA NO. DE ASAMBLEA GENERAL DEL 30 DE MARZO DE 2009, INSCRITA EL 9 DE JUNIO DE 2009 BAJO EL NÚMERO 00156422 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, LA ENTIDAD CAMBIO SU NOMBRE DE: ESPACIO CRITICO ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y EL DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO. POR EL DE: ESPACIO CRITICO CENTRO DE ESTUDIOS ASOCIACION PARA EL DESARROLLO Y EL FOMENTO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO CESCRI.

CERTIFICA:

ENTIDAD QUE EJERCE LA FUNCION DE INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL: SECRETARIA DE EDUACION NACIONAL

CERTIFICA:

REFORMAS:

DOCUMENTO NO. FECHA ORIGEN FECHA NO.INSC. 0000000 2004/05/31 ASAMBLEA DE ASOCIADOS 2006/01/31 00094157 2008/03/28 ASAMBLEA DE ASOCIADOS 2008/05/30 00138217 2009/03/30 ASAMBLEA GENERAL 2009/06/09 00156422 SIN NUM 2016/12/12 ASAMBLEA GENERAL 2016/12/14 00269590 CERTIFICA:

VIGENCIA: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA. DURACION HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2046

CERTIFICA:

OBJETO SOCIAL: DEL OBJETO ESPACIO CRITICO. ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y EL DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO. ESPACIO CRITICO. ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y EL DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO ES UNA ENTIDAD SIN ANIMO DE LUCRO, CONSTITUIDA POR PERSONAS QUE VOLUNTARIAMENTE SE ASOCIAN CON EL. OBJETO PRIMORDIAL DE DESARROLLAR LA AMISTAD, EL ENTENDIMIENTO MUTUO, LA COLABORACION CULTURAL, ACADEMICA, CIENTIFICA Y TECNICA ENTRE EL SPUEBLO DE COLOMBIA, Y DEMAS PUEBLOS DEL MUNDO. PARA ALCANZAR ESTOS FINES, ESPACIO CRITICO. ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y EL DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO. NO DESARROLLARA ACTIVIDADES DE EDUCACION FORMAL O NO FORMAL PROPIAS DEL SISTEMA NACIONAL DE EDUCACION (LEY 115 DE 1994 (LEY DEL SERVICIO PUBLICO DE EDUCACION), DESARROLLARA LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES: A.) HACER CONOCER LA HISTORIA, LA ECONOMIA, LA POLITICA, LA CIENCIA Y LA. CULTURA DEL PUEBLO COLOMBIANO, Y DEMAS PUEBLOS DEL MUNDO. B.) PROPICIAR LA REALIZACION DE CONFERENCIAS SEMINARIOS E INVESTIGACIONES Y ACTIVIDADES AFINES SOBRE LOS PROBLEMAS INTERNACIONALES, NACIONALES, REGIONALES DE AMERICA LATINA O DE CUALQUIER PAIS EN PARTICULAR REFERENTES A LOS ASUNTOS POLITICOS, ECONOMICOS SOCIALES, TECNICOS, Y CIENTIFICOS, AMBIENTALES Y RELACIONADOS CON LA PAZ MUNDIAL. C .) PROMOVER EL DESARROLLO DE PROYECTOS DE INVESTIGACION DE CARACTER CULTURAL, CIENTIFICO, TECNICO Y ACADEMICO, ASI COMO CONCERTAR CONVENIOS CONJUNTAMENTE CON ENTIDADES COLOMBIANAS, Y DE OTROS PAISES DEL MUNDO. D.) PROMOVER Y DESARROLLAR LAS ACTIVIDADES NECESARIAS CON ORGANISMOS NACIONALES E INTERNACIONALES QUE CONLLEVEN AL APOYO Y DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS. E .) DESARROLLAR ACTIVIDADES CULTURALES Y PROPICIAR EL INTERCAMBIO INTERNACIONAL PARA LA COOPERACION CIENTIFICA, TECNICA Y LA INVESTIGACION CON



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE CEDRITOS

CODIGO DE VERIFICACION: 118070735DA2DB

27 DE ABRIL DE 2018 HORA 10:41:06

PAGINA: 2 de 3

1118070735

INSTITUCIONES Y PARTICULARES, INCLUYENDO ACTIVIDADES EN CONVENIO O ASOCIACION CON ENTIDADES DE CARACTER CULTURAL EN GENERAL, Y EN DEFENSA DE DERECHOS HUMANOS. F) DIVULGAR LOS AVANCES EN LAS CIENCIAS, LA CULTURA, EL ARTE Y EL HUMANISMO A TRAVES DE TRADUCCIONES, PUBLICACIONES, LA INTERNET DEMAS MEDIOS DE COMUNICACION. G) CELEBRAR TODO TIPO DE CONTRATOS, CIVILES, ADMINISTRATIVOS Y COMERCIALES CON TODAS LAS PERSONAS JURIDICAS Y NATURALES DE CARACTER PRIVADO O PUBLICO, NACIONALES O INTERNACIONALES. PARAGRAFO: ESPACIO CRITICO, ASOCIACION PARA EL FOMENTO Y DESARROLLO DEL PENSAMIENTO SOCIAL CRITICO, PUEDE ARRENDAR SUS BIENES MUEBLES EN CASO NECESARIO Y POR LO TANTO PUEDE CELEBRAR CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO. H .) TODAS LAS DEMAS ACTIVIDADES TENDIENTES AL CUMPLIMIENTO Y DESARROLLO DE LOS OBJETIVOS PROPUESTOS, INCLUSIVE LA ASOCIACION CON ENTIDADES NACIONALES Y/ O INTERNACIONALES DE DERECHO PUBLICO Y/ O PRIVADO, QUE TENGAN OBJETIVOS AFINES O SIMILARES.

CERTIFICA:

ACTIVIDAD PRINCIPAL:

7220 (INVESTIGACIONES Y DESARROLLO EXPERIMENTAL EN EL CAMPO DE LAS CIENCIAS SOCIALES Y LAS HUMANIDADES)

ACTIVIDAD SECUNDARIA:

6810 (ACTIVIDADES INMOBILIARIAS REALIZADAS CON BIENES PROPIOS O ARRENDADOS)

OTRAS ACTIVIDADES:

7020 (ACTIVIDADES DE CONSULTORIA DE GESTION)

CERTIFICA:

** ORGANOS DE ADMINISTRACION **

QUE POR ACTA NO. DE ASAMBLEA GENERAL DEL 30 DE MARZO DE 2009, INSCRITA EL 9 DE JUNIO DE 2009 BAJO EL NUMERO 00156423 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

GUALDRON SANDOVAL JESUS MARIA

C.C. 000000079258027

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

CIFUENTES TRASLAVIÑA MARIA TERESA

C.C. 000000041345131

MIEMBRO JUNTA DIRECTIVA

HURTADO SARAVIA GERMAN HERNANDO

C.C. 000000019371887

MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA

FAJARDO MARULANDA NELSON RAUL

C.C. 000000079290728

MIEMBRO SUPLENTE JUNTA DIRECTIVA ESTRADA ALVAREZ JAIRO HERNANDO

C.C. 000000079330803

CERTIFICA:

REPRESENTACIÓN LEGAL: EL PRESIDENTE SERA EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA

INSTITUCIÓN. EL VICEPRESIDENTE, QUE SERÁ EL SOCIO ELEGIDO COMO PRIMER SUPLENTE, REEMPLAZARÁ AL PRESIDENTE EN CASOS DE AUSENCIA TOTAL O PARCIAL Y EJERCERÁ LAS FUNCIONES ASIGNADAS A ÉSTE EN LOS PRESENTES

CERTIFICA:

** NOMBRAMIENTOS **

QUE POR ACTA NO. DE JUNTA DIRECTIVA DEL 30 DE MARZO DE 2009, INSCRITA EL 26 DE JUNIO DE 2009 BAJO EL NUMERO 00157427 DEL LIBRO I DE LAS ENTIDADES SIN ANIMO DE LUCRO, FUE (RON) NOMBRADO (S):

NOMBRE

IDENTIFICACION

REPRESENTANTE LEGAL ESAL

EPRESENTANTE LEGAL ESAL
GUALDRON SANDOVAL JESUS MARIA
C.C. 000000079258027

CERTIFICA:

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: PODRA OTORGAR PODERES EN REPRESENTACION DE LA ENTIDAD Y CELEBRAR CONTRATOS, PREVIA AUTORIZACION EXPRESA DE LA JUNTA DIRECTIVA. SERAN FUNCIONES DEL PRESIDENTE A.) LLEVAR LA REPRESENTACION LEGAL DE LA INSTITUCION ANTE LOS ORGANOS DEL ESTADO Y ANTE TERCEROS. B.) EJECUTAR Y HACER CUMPLIR LAS DECISIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL Y LA JUNTA DIRECTIVA. C.) NOMBRAR LOS APODERADOS QUE REQUIERA LA ASOCIACION. D.) CELEBRAR LOS CONTRATOS A. QUE HAYA LUGAR, PARA LO CUAL INFORMAR Y OBTENDRA LA AUTORIZACION DE LA JUNTA DIRECTIVA. E .) PRESIDIR LAS REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA .F) RENDIR A LA ASAMBLEA GENERAL Y A LA JUNTA DIRECTIVA SEGUN SEA EL CASO, INFORMES DE SUS LABORES. G.) LLEVAR A CABO TODAS LAS FUNCIONES QUE SEAN ASIGNADAS POR LA ASAMBLEA GENERAL O LA JUNTA DIRECTIVA Y QUE NO ESTAN ADSCRITAS A OTRO ORGANISMO. H.) VELAR POR QUE SE CUMPLAN LAS TAREAS ENCOMENDADAS POR LA JUNTA. DIRECTIVA AL DIRECTOR EJECUTIVO.

CERTIFICA:

QUE EN ESTA CAMARA DE COMERCIO NO APARECEN INSCRIPCIONES POSTERIORES DE DOCUMENTOS REFERENTES A REFORMA, DISOLUCION LIQUIDACION O NOMBRAMIENTOS DE REPRESENTANTES LEGALES DE LA MENCIONADA ENTIDAD.

CERTIFICA: EL REGISTRO ANTE LAS CAMARAS DE COMERCIO NO CONSTITUYE APROBACION DE ESTATUTOS. (DECRETO 2150 DE 1995 Y DECRETO 427 DE 1996).

LA PERSONA JURIDICA DE QUE TRATA ESTE CERTIFICADO SE ENCUENTRA SUJETA A LA INSPECCION, VIGILANCIA Y CONTROL DE LAS AUTORIDADES QUE EJERCEN ESTA FUNCION, POR LO TANTO DEBERA PRESENTAR ANTE LA AUTORIDAD CORRESPONDIENTE, EL CERTIFICADO DE REGISTRO RESPECTIVO, EXPEDIDO POR LA CAMARA DE COMERCIO, DENTRO DE LOS 10 DIAS HABILES SIGUIENTES A LA FECHA DE INSCRIPCION, MAS EL TERMINO DE LA DISTANCIA CUANDO EL DOMICILIO DE LA PERSONA JURIDICA SIN ANIMO DE LUCRO QUE SE REGISTRA ES DIFERENTE AL DE LA CAMARA DE COMERCIO QUE LE CORRESPONDE. EN EL CASO DE REFORMAS ESTATUTARIAS ADEMAS SE ALLEGARA COPIA DE LOS ESTATUTOS.

TODA AUTORIZACION, PERMISO, LICENCIA O RECONOCIMIENTO DE CARACTER OFICIAL, SE TRAMITARA CON POSTERIORIDAD A LA INSCRIPCION DE LAS PERSONAS JURIDICAS SIN ANIMO DE LUCRO EN LA RESPECTIVA CAMARA DE COMERCIO.

CERTIFICA:

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE LA



CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

SEDE CEDRITOS

CODIGO DE VERIFICACION: 118070735DA2DB

27 DE ABRIL DE 2018 HORA 10:41:06

1118070735 PAGINA: 3 de 3

CORRESPONDIENTE ANOTACIÃON. SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. (LOS SABADOS NO SON TENIDOS EN CUENTA COMO DIAS HABILES PARA LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, VALOR : \$ 5,500

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRONICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURIDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.

FIRMA MECANICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA AUTORIZACION IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.

Lonstoned Sent .